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Sicherheitsinformationen

Die Installation darf nur in frostsicheren Rdumen
vorgenommen werden.

Die Steuerelektronik ist ausschlieRlich zum Gebrauch in
geschlossenen Raumen geeignet.

Nur Originalersatz- und Zubehérteile verwenden. Die
Benutzung von anderen Teilen fiihrt zum Erléschen der
Gewahrleistung sowie der CE-Kennzeichnung und kann zu
Verletzungen fiihren.

Technische Daten

Die Priifung zur elektromagnetischen Vertraglichkeit
(Stéraussendungspriifung) wurde mit der
Bemessungsspannung und dem Bemessungsstrom
durchgefiihrt.

Installation, siehe Klappseite II.

@ Bedienung,
1 siehe beiliegende Anleitungen 99.0438.xxx.

« Spannungsversorgung: 230V AC W n iehe Ki ite Il
(Transformator 230 \/ AC/12 V AC) . Wartung, siche Kiappseite Il
« Leistungsaufnahme 1,8 VA { ~ « Spannungsversorgung ausschalten.
(Standbyleistungsaufnahme < 1 VA) « Alle Teile priifen, reinigen evtl. austauschen.
« Mindestverweilzeit: 7s
(2 - 10 s einstellbar) Ersatzteile,
: %ﬁfizlfngil)eﬂgf:ﬁ:]a?it Kodak Gray Card, graue Seite, 450m s siehe Klappseite | (* = Sonderzubehdr)
« Schutzart: IP 55
* Robhrleitung: DN 15
) 9 Pflege
* Integrierte Vorabsperrung
. . Die Hinweise zur Pflege dieser Armatur sind der beiliegenden
Elektrische Priifdaten Pflegeanleitung zu entnehmen.
« Software-Klasse A
» Verschmutzungsgrad 2
« Bemessungs-StolRspannung 2500 V
« Temperatur der Kugeldruckpriifung 100 °C

Storung / Ursache / Abhilfe

Storung

Ursache

Abhilfe

Keine Spiilung

« Sieb vor Magnetventil verstopft
Magnetventil defekt
Steckverbinder ohne Kontakt
Transformator defekt

« Batterie leer

(Kontrollleuchte signalisiert
Dauerleuchten)

Netzteil defekt

Sieb reinigen oder austauschen
Magnetventil austauschen
Steckverbinder prifen
Transformator austauschen
Batterie austauschen

Netzteil austauschen

Ungewolite Spiilung

» Der Erfassungsbereich der Sensorik ist
zu grof} eingestellt
* Magnetventil defekt

Reichweite mit Fernbedienung
(Sonderzubehdr 36 407) reduzieren
Magnetventil austauschen

Spiilmenge zu gering

« Sieb vor Magnetventil verstopft
* Magnetventil defekt

Sieb reinigen oder austauschen
Magnetventil austauschen




Safety notes

« Installation is only possible in frost-free rooms.

* The plug-in voltage supply is only suitable for indoor
use.

Use only genuine replacement parts and accessories. The
use of other parts will result in voiding of the warranty and the
CE identification, and could lead to injuries.

Technical data

« Voltage supply: 230V AC
(transformer 230 V AC/12 V AC)
« Power consumption 1,8 VA
(Standby power consuption < 1 VA)
¢ Minimum delay: 7s
(2 - 10 s adjustable)
» Reception range according to Kodak Gray Card,
grey side, 8x10", landscape: 45cm
« Type of fitting protection: IP 55
« Pipe: DN 15
« Integrated isolating valve
Electrical test data
« Software class A
« Contamination class 2
« Rated surge voltage 2500 V
« Temperature of ball impact test 100 °C

Fault / Cause / Remedy

The test for electromagnetic compatibility (interference emission
test) was performed at the rated voltage and rated current.

Installation, see fold-out page II.

Operation,
l see technical product information, 99.0438.xxx.

Maintenance, see fold-out page lIl.

L
( « Switch off power supply!
« Inspect and clean all components and replace if

Replacement parts

see fold-out page | (* = special accessories)

necessary.
\B%e

Care

For directions on the care of this fitting, please refer to the
accompanying Care Instructions.

Fault Cause

Remedy

Water not flowing .
+ Solenoid valve defective

* Plug-in connector without contact
« Transformer defective

+ Battery discharged

Power supply unit defective

Filter upstream of solenoid valve blocked -

(indicator lamp lights up continuously)

Clean or replace filter

- Replace solenoid valve
- Check plug-in connector
- Replace transformer

- Replace battery

- Replace power supply unit

Undesired water .
flow

Solenoid valve defective

Sensor system detection zone set too high | -

Reduce detection zone using remote control
(special accessory, prod. no.: 36 407)
- Replace solenoid valve

Flow volume too
low

Solenoid valve defective

Filter upstream of solenoid valve blocked -

Clean or replace filter
- Replace solenoid valve




® Le contréle de la compatibilité électromagnétique
(contrdle des émissions de parasites) a été effectué
Consignes de sécurité avec la tension nominale et le courant nominal.

* Ne procéder a I'installation que dans un endroit a I'abri du

gel. Installation, voir volet II.
» Le systéme électronique de commande ne doit étre utilisé &

que dans un endroit fermé.

N'utiliser que des piéces de rechange et des accessoires
d’origine. L'utilisation d’autres piéces entraine
automatiquement I'annulation de la garantie et du label CE,
ainsi qu’un risque de blessures.

@ Utilisation,
Caractéristiques techniques l voir l'information technique, 99.0438.xxx.
« Tension d’alimentation : 230V CA
(transformateur 230 V CA /12 V CA) Maintenance, voir volet lll.

H A . (| . . . .
Puissance consommee : . 1,8 VA « Couper l'alimentation électrique !
(puissance consommée en veille <1 VA)1 s

. o « Controler et nettoyer toutes les piéces, les remplacer
Temps de séjour minimal: 7s le cas échéant.

(réglable 2 - 10 s)
Champ de détection avec la carte Kodak Gray, face grise

__ Pieces de rechange

8 x 10”, format paysage: 45em =
« Type de protection de la robinetterie : IP 55 \MD Voir volet | (* = accessoires spéciaux)
« Canalisation : DN 15
» Robinet de barrage intégré Entretien
Données d’essai électriques Les consignes d'entretien de cette robinetterie figurent dans
- Classe de logiciel A les instructions d'entretien ci-jointes.
« Degré de salissure 2
« Tension de choc de référence 2500V
« Température de I'essai de dureté a la bille 100 °C

Pannes / Causes / Remeédes

Pannes Causes Remeédes
Pas de ringage « Tamis bouché en amont de I'électrovanne | - Nettoyer / remplacer le tamis
+ Electrovanne défectueuse - Remplacer I'électrovanne
« Pas de contact au niveau des fiches - Controéler les fiches de raccordement
de raccordement
» Transformateur défectueux - Remplacer le transformateur
* Pile usée (le témoin reste allumé) - Remplacer la pile
« Boitier d’alimentation électrique - Remplacer le boitier d’alimentation
défectueux électrique
Ringage involontaire * Le champ de détection du capteur - Réduire le champ de détection
est trop grand. du capteur avec la télécommande
(accessoire spécial 36 407)
« Electrovanne défectueuse - Remplacer I'électrovanne
Volume de chasse trop faible * Tamis bouché en amont - Nettoyer / remplacer le tamis
de I'électrovanne
+ Electrovanne défectueuse - Remplacer I'électrovanne
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Informacién de seguridad

La instalacion solo puede efectuarse en recintos a prueba
de heladas.

La electrénica de mando es adecuada Unicamente para ser
utilizada dentro de recintos cerrados.

Utilizar solamente repuestos y accesorios originales. La
utilizacion de otros componentes conlleva la nulidad de la
garantia y del marcado CE y puede causar lesiones
personales.

Datos técnicos

Tension de alimentacion:
(Transformador 230 V CA/12 V CA)

Consumo de potencia: 1,8 VA
(Consumo de potencia en stand by < 1 VA)
Tiempo minimo de permanencia: 7s

(ajustable 2 - 10 s)
Zona de deteccion conforme a Kodak Gray Card, lado

gris, 8 x 10", formato oblongo: 45¢cm
« Tipo de proteccion de la griferia: IP 55
« Bloqueo de seguridad integrado
Datos de comprobacion eléctrica
» Clase de software A
« Clase de contaminacion 2
« Sobretension transitoria 2500 V
« Temperatura del ensayo de dureza 100 °C

Fallo / Causa / Remedio

La comprobacién de la compatibilidad electromagnética
(comprobacion de emision de interferencias) se ha llevado
a cabo con la tensién nominal y la corriente nominal.

Instalacion, véase la pagina desplegable II.

L
230V CA l

Utilisation,

véase la informacion técnica de productos,
99.0438.xxx.

N Mantenimiento, véase la pagina desplegable IIl.

« Desconectar la alimentacién de tensién!

« Verificar todas las piezas, limpiarlas y cambiarlas en
caso de necesidad.

_Piezas de recambio

Véase la pagina desplegable | (* = accesorios
especiales)

Cuidados

Las indicaciones para los cuidados de esta griferia se
encuentran en las instrucciones de conservacion adjuntas.

Fallo Causa

Remedio

Sin descarga
electrovalvula

» Tamiz obstruido delante de la

Electrovalvula defectuosa

« Conector de enchufe sin contacto

Transformador defectuoso

« Bateria descargada (la lampara de
control se ilumina permanentemente)

» Fuente de alimentacion defectuosa -

Limpiar o sustituir el tamiz

Sustituir la electrovalvula
Verificar el conector de enchufe
Sustituir el transformador
Sustituir la bateria

Sustituir la fuente de alimentacion

Descarga no deseada .

La zona de deteccion del sistema sensor
esta ajustada de forma demasiado amplia.

Electrovalvula defectuosa -

Reducir el margen de alcance con el
mando a distancia (accesorio especial
36 407)

Sustituir la electrovalvula

Caudal de descarga insuficiente | «
de la electrovalvula

Tamiz obstruido delante

Electrovalvula defectuosa

Limpiar o sustituir el tamiz

Sustituir la electrovalvula
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Informazioni sulla sicurezza

« Linstallazione deve essere eseguita solo in ambienti
antigelo.

« Lelettronica di comando & adatta per I'uso esclusivo in locali
chiusi.

Impiegare solo pezzi di ricambio e accessori originali.

L'utilizzo di altre parti comporta il decadimento della garanzia e
del marchio CE e pud provocare lesioni.

Dati tecnici

« Tensione di alimentazione: 230VAC
(Trasformatore 230VAC/12VAC)

« Potenza assorbita: 1,8VA
(potenza assorbita in standby < 1VA)

« Tempo di attesa minimo: 7s

(2 - 10s, regolabile)

Campo di ricezione con Kodak Gray Card, lato grigio,

8 x 10", formato orizzontale: 45cm
« Tipo di protezione: IP 55
* Tubazione: DN 15
« Valvola d’intercettazione integrata
Dati elettrici di prova
« Categoria software: A
* Grado di inquinamento: 2
« Tensione impulsiva di misurazione: 2500 V
« Temperatura di prova di durezza Brinell: 100 °C

La prova di compatibilita elettromagnetica (prova di resistenza
alle interferenze) & stata eseguita sia con la tensione sia con la
corrente di misurazione.

Installazione, vedere risvolto di copertina Il

@ Utilizzo,

1 vedere le informazioni tecniche, 99.0438.xxx.

N Manutenzione, vedere risvolto di copertina Ill.

« Disattivare I'alimentazione di tensione!

« Controllare, pulire ed eventualmente sostituire tutti i
pezzi.

Pezzi di ricambio

MD vedere il risvolto di copertina | (* = accessori speciali ).
10

Manutenzione ordinaria

Le avvertenze relative alla manutenzione ordinaria del
presente rubinetto sono riportate nelle istruzioni per la cura
del prodotto accluse.

Guasto/Causa/Rimedio

Guasto Causa

Rimedio

Nessuna erogazione

Trasformatore guasto
Batteria scarica

continuo)

« Filtro a monte della valvola -
elettromagnetica ostruito
Valvola elettromagnetica difettosa -
Connettore a innesto senza contatto -

(la spia di controllo resta accesa in modo

Alimentatore a commutazione difettoso | -

Pulire o sostituire il filtro

Sostituire la valvola elettromagnetica
Controllare i connettori a innesto

- Sostituire il trasformatore

- Sostituire la batteria

Sostituire I'alimentatore a commutazione

Erogazione non voluta

La zona di rilevamento sensori € -
impostata su un valore troppo alto
Valvola elettromagnetica difettosa -

Ridurre il campo con il telecomando
(accessorio speciale 36 407)
Sostituire la valvola elettromagnetica

Quantita di sciacquo troppo .
scarsa

Filtro a monte della valvola -
elettromagnetica ostruito
Valvola elettromagnetica difettosa -

Pulire o sostituire il filtro

Sostituire la valvola elettromagnetica




Installatie, zie uitvouwbaar blad II.

(ND

Informatie m.b.t. de veiligheid

« De installatie mag alleen in een vorstbestendige ruimte
plaatsvinden.

« De regelelektronica is uitsluitend geschikt voor gebruik

in gesloten ruimtes. @ Bediening,
Gebruik uitsluitend originele reserveonderdelen en 1 zie de technische productinformatie, 99.0438.xxx.
accessoires. Door het gebruik van andere onderdelen
vervallen de garantie en het CE-keurmerk en kunnen o L
verwondingen optreden. p nderhoud, zie uitvouwbaar blad lIl.
« Schakel de voeding uit!
Technische gegevens « Controleer, reinig en vervang eventueel alle
* Voedingsspanning: 230 VAC onderdelen.
(transformator 230 V AC / 12 V AC)
+ Vermogensverbruik: 1,8 VA Reserveonderdelen
(vermogensverbruiki in standby < 1 VA) 54 L. .
. . ) zie uitvouwbaar blad | (* = speciaal toebehoren)
« Minimale verblijfsduur 7 sec.
(2 - 10 sec. instelbaar)
« Detectiebereik met Kodak Gray Card, grijze
kant, 8 x 10", dwarsformaat: 45cm  Reiniging
* Klassering: IP 55 b . de reiniai g ‘ indt
. Leiding: DN {5 D€ aanwiizingen voor de reiniging van deze kraan vin

u in het bijgaande onderhoudsvoorschrift.

Geintegreerde voorafsluiter

Elektrische testgegevens

« Softwareklasse A
« Verontreinigingsgraad 2
« Bemeten stootspanning 2500 V
« Temperatuur van de kogeldruktest 100 °C

De test van de elektromagnetische compatibiliteit
(storingstest) is met de bemeten spanning en de bemeten
stroom uitgevoerd.

Storing / Oorzaak / Oplossing

Storing Oorzaak Oplossing

Geen spoeling Zeef voor magneetventiel verstopt Zeef reinigen of vervangen
Magneetventiel defect Magneetventiel vervangen
Stekkeraansluiting heeft geen contact - Stekkeraansluiting controleren
Transformator defect Transformator vervangen
Batterij leeg Batterij vervangen
(controlelampje brandt eerst continu)
Voedingseenheid defect

Voedingseenheid vervangen

Onbedoelde spoeling Het detectiebereik van de sensoren Bereik met behulp van afstandsbediening
is te groot ingesteld (speciaal toebehoren 36 407) reduceren

Magneetventiel defect Magneetventiel vervangen

Te weinig spoelvolume Zeef voor magneetventiel verstopt

Magneetventiel defect

Zeef reinigen of vervangen
Magneetventiel vervangen
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Sakerhetsinformation

& Installation, se utvikningssida II.

« Installationen far bara utforas i frostfria utrymmen.
« Styrelektroniken ar bara lamplig fér anvandning i stdngda

utrymmen.

Anvind endast original reservdelar och tillbehor.
Anvandningen av andra delar medfor att garantin samt CE-
markningen inte langre galler och kan leda till personskador.

Tekniska data

Forsorjningsspanning:

(transformator 230VAC/12VAC)

Effektupptagning:

(Standbyeffektupptagning < 1 VA)
Min. vilotid (installbar 2-10 sek):
Mottagningsomrade med Kodak Gray Card, gra

sida, 8 x 10", tvarformat:
Skyddstyp:
Rorledning:

Integrerad sakerhetssparr

Elektriska testdata

* Programvara - klass

« Fororeningsgrad

« Matspanning

» Temperatur pa kultryckskontroll

l se den tekniska produktinformationen, 99.0438.xxx.

Underhall, se utvikningssida Il

@ Betjaning,

230 VAC
*Koppla fran spanningsférsorjningen!
1,8 VA *Kontrollera och rengdr alla delar, byt vid behov.
7 sek Reservdelar
45cm MD se utvikningssida | (* = extra tillbehor).
IP 55
DN 15

Skotsel

Skétseltips for denna blandare finns i den bifogade
A skotselanvisningen.

2500V
100 °C

Kontrollen av den elektromagnetiska kansligheten
(storkontroll) genomférdes pa méatspanningen och

matstrémmen.

Stérning/Orsak/Atgard

Storning

Orsak

Atgard

Ingen spolning

Silen framfér magnetventilen igentéappt
Magnetventilen defekt
Stickférbindningen utan kontakt
Transformator defekt

Batteriet tomt

(kontrollampan lyser permanent)
Natdelen defekt

- Rengor eller byt ut silen

- Byt ut magnetventilen

- Kontrollera kontaktférbindningen
- Byt ut transformatorn

- Byte av batteri

- Byte av natdel

Oavsiktlig spolning

Installningen foér sensorernas
mottagningsomrade ar for hog
Magnetventilen defekt

- Reducera mottagningsomradet med
fjarrkontrollen (extra tillbehér 36 407)
- Byt ut magnetventilen

Spolningsméangden &r for liten

Silen framfér magnetventilen igentappt
Magnetventilen defekt

- Rengor eller byt ut silen
- Byt ut magnetventilen




Installation, se foldeside II.

Sikkerhedsoplysninger

« Installationen ma kun foretages i frostsikre rum.
« Styreelektronikken er kun egnet til brug i lukkede rum.

der andre dele, er garantien og CE-maerkningen ikke lzengere

geeldende. Det kan desuden medfgre tilskadekomst. l se tekniske produktinformation, 99.0438 xxx.

Tekniske data Vedligeholdelse, se foldeside III.

Anvend kun originale reserve- og tilbehgrsdele. Anvendes S Betjening,

. F{Jrsyn;ngss?wggg% ACH2V AC 230 VAC | «Frakobl spaendingsforsyningen!
(Transformator ) *Kontroller alle dele, rens dem, udskift dem evt.
« Tilfert effekt: 1,8 VA
(Tilfert effekt i standby < 1 VA)
« Korteste opholdstid: 7s Reservedele
(indstillelig 2 - 10 s) \ o o
« Daekningsomrade med Kodak Gray Card, gra se foldeside | (* = specialtilbehor).
Side, 8 x 10”, tvaerformat: 45cm
« Beskyttelsesklasse: IP 55
* Rerledning: DN 15 Ppleje
« Indbygget forafspaerring
Anvisningerne vedrgrende pleje af dette armatur er anfert
Elektriske testdata i den vedlagte vedligeholdelsesvejledning.
« Softwareklasse A
« Forureningsgrad 2
« Vurderet spaendingsimpuls 2.500V
« Temperatur for kugletrykstest 100 °C

Den elektromagnetiske tolerance (emissionskontrol) blev
kontrolleret med den dimensionerede spaending og
meerkestremmen.

Fejl/Arsag/Afhjalpning

Fejl Arsag

Afhjalpning

Ingen skylning

Sien foran magnetventilen er tilstoppet
Magnetventilen er defekt
Stikforbindelsen har ikke kontakt
Transformator defekt
Batteriet er afladt
(kontrollampen lyser farst permanent)
+ Stremforsyningen er defekt

- Rens sien, eller udskift den
- Udskift magnetventilen

- Inspicer stikforbindelsen

- Udskift transformatoren

- Udskift batteriet

- Udskift netdelen

Uonsket skylning » Sensorens registreringsomrade
er for stort
* Magnetventilen er defekt

- Reducer raekkevidden ved hjeelp af
fiernbetjeningen (specialtilbehar 36 407)
- Udskift magnetventilen

Skyllemangde for lille

Sien foran magnetventilen er tilstoppet
Magnetventilen er defekt

- Rens sien, eller udskift den
- Udskift magnetventilen
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Sikkerhetsinformasjon

* Ma bare installeres i frostsikre rom.

« Styreelektronikken er utelukkende egnet til bruk i lukkede

rom.

Bruk kun originale reservedeler og tilbeher. Bruk av andre
deler medfarer at garantien oppharer og CE-merket blir

ugyldig, og kan fgre til personskader.

& Installering, se utbrettside I1.

@ Betjening,

l se teknisk produktinformasjon, 99.0438.xxx.

Tekniske data
« Forsyningsspenning:
(transformator 230 V AC/12 V AC)

Effektopptak:
(Effektopptak i standby < 1 VA)

Minste oppholdsvarighet
(2 - 10 s kan stilles inn)

230 VAC

Vedlikehold, se utbrettside IlI.

( +Sla av spenningstilferselen!
*Kontroller alle delene, rengjer og skift eventuelt ut.

1,8 VA

Reservedeler

7s gt
“ se utbrettside | (* = ekstra tilbehgr).

» Registreringsomrade med Kodak Grey Card, gra

Side, 8 x 10", tverrformat:
« Kapslingsgrad:
* Rarledning:
« Integrert forsperre
Elektriske kontrolldata
* Programvareklasse
« Forurensningsklasse
« Tillatt stetspenning
« Temperatur ved kuletrykkontroll

45cm

IP .
%5 Pleie
DN 15

Informasjon om pleie av denne armaturen finnes i vedlagte

pleieveiledning.

A
2
2500 V
100 °C

Kontrollen med hensyn til elektromagnetisk kompatibilitet
(stayutslippskontroll) er utfert med merkespenning og

merkestrgm.

Feil/arsakl/tiltak

Feil

Arsak

Lesning

Ingen spyling .

Vanntilfgrselen er avbrutt

Silen foran magnetventilen er tett
Magnetventilen er defekt

Ingen kontakt pa stgpselforbindelsen
Transformatoren er defekt

Batteriet er tomt

(kontrollampen lyser kontinuerlig)
Stremforsyningsenheten er defekt

- Apne forsperren.

- Rengjgre eller skifte ut silen

- Skift ut magnetventilen

- Kontroller stgpselforbindelsen
- Skifte ut transformatoren

- Skift batteri

- Skift ut stramforsyningsenheten

Uonsket spyling

Innstilt registreringsomrade
for sensorikken er for stort
Magnetventilen er defekt

- Reduser rekkevidden med fiernkontrollen
(ekstra tilbehgr 36 407)
- Skift ut magnetventilen

For liten spylemengde

Silen foran magnetventilen er tett
Magnetventilen er defekt

- Rengjgre eller skifte ut silen
- Skift ut magnetventilen




Turvallisuusohjeet

« Asennuksen saa tehda vain pakkaselta suojatuissa tiloissa.
« Ohjauselektroniikka on tarkoitettu yksinomaan sisétiloissa

kaytettavaksi.

Séhkdmagneettisen mukautuvuuden tarkastus (hairiésateilyn
tarkastus) on tehty nimellisjannitteella ja nimellisvirralla.

Kéyta vain alkuperdisia varaosia ja lisatarvikkeita. Muiden

osien kaytto johtaa takuun ja CE-tunnusmerkinnan
raukeamiseen ja voi aiheuttaa onnettomuuksia.

% Installation, katso k&antépuolen sivu Il

Tekniset tiedot

Syéttéjannite:

(muuntaja 230 VAC /12 VAC)
Ottoteho:

(Valmiustilan ottoteho < 1 VA)
Vahimmaisoloaika:

(2 - 10 s sdadettavissa)

Sivu, 8 x 10”7, poikittaiskoko:
Suojauslaji:

Putki:

Integroitu katkaisin

Sahkoiset tarkastustiedot

* Ohjelmistoluokka
 Likaantumisaste

« Nimellinen syoksyjéannite

« Brinellin kovuuskokeen lampétila

Hairi6 / syy / korjaus

Tunnistusalue Kodak Gray Cardin kanssa, harmaa

@ Kaytto,
l ks. tekninen tuotetiedote, 99.0438.xxx.

230 VAC

Huolto, katso kaantépuolen sivu Il1.

1,8 VA

*Katkaise virransyotto!

7s Vﬁ *Tarkasta, puhdista ja tarvittaessa vaihda kaikki osat.

45cm

Varaosat

D'E ?g \M Katso kaantdpuolen sivu | (* = lisatarvike).

Hoito

A Téaman laitteen hoitoa koskevat ohjeet on annettu mukana

2500 V
100 °C

olevassa hoito-oppaassa.

Hairio

Syy

Korjaus

Huuhtelu ei toimi

» Vedentulo katkennut

* Magneettiventtiilin edessa oleva siivila
tukossa

Magneettiventtiili viallinen
Pistoliittimen kosketushéirid

Muuntaja viallinen

Paristo tyhja

(merkkivalo palaa ensin jatkuvasti)

» Verkkolaite rikki

- Avaa katkaisin
- Puhdista tai vaihda siivila

- Vaihda magneettiventtiili
- Tarkasta pistoliitin

- Muuntajan vaihto

- Vaihda paristo

- Vaihda verkkolaite

Ei-haluttu huuhtelu

* Tunnistimen tunnistusalue on saadetty
liian suureksi
* Magneettiventtiili viallinen

- Vahenna toimintaetaisyytta
kauko-ohjaimella (lisétarvike 36 407)
- Vaihda magneettiventtiili

Huuhtelumaara liian pieni

* Magneettiventtiilin edessa oleva siivila
tukossa
* Magneettiventtiili viallinen

- Puhdista tai vaihda siivila

- Vaihda magneettiventtiili
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Informacje dotyczace bezpieczenstwa

* Montaz mozna wykona¢ tylko w pomieszczeniach
zabezpieczonych przed mrozem.

« Elektroniczne uktady sterujace sg przystosowane wytgcznie
do uzytku w pomieszczeniach zamknietych.

Nalezy uzywaé wytacznie oryginalnych czesci zamiennych

i akcesoriow. Korzystanie z innych czesci spowoduje utrate

gwarancji oraz oznaczenia CE i moze doprowadzi¢ do

obrazen ciata.

Dane techniczne

« Napiegcie zasilajace: 230V AC
(transformator 230 V AC/12 V AC)
« Pobér mocy: 1,8 VA
(Pobdér mocy w trybie czuwania < 1 VA)
* Opodznienie minimalne 7s
(regulowane w zakresie 2—10 s)
* Obszar detekcji wedtug Kodak Gray Card, szara
strona, 8 x 10", orientacja pozioma 45cm
« Stopien ochrony: IP 55
* Przewod rurowy: DN 15
« Zintegrowany zawor odcinajgcy
Elektryczne dane kontrolne
» Klasa oprogramowania A
» Stopien zabrudzenia 2
* Pomiarowe napigecie udarowe 2500V
« Temperatura pomiaru twardosci kulkowej 100 °C

Usterkal/przyczynal/srodek zaradczy

Pomiar kompatybilnosci elektromagnetycznej (pomiar emisji
zaktécen) zostat przeprowadzony przy napieciu i pradzie
pomiarowym.

Instalacja, zob. str. rozktadana II.

Obstuga,
l zob. informacja techniczna, 99.0438.xxx.

Konserwacja, zob. str. rozktadana IIl.

L
/
« Odigczy¢ napiecie zasilajgce!
« Sprawdzi¢ wszystkie czesci, oczysci¢ i ewent.

wymienic.

__, Czesci zamienne
MD zob. strona rozktadana |

* = wyposazenie dodatkowe).

Pielegnacja

Wskazdéwki dotyczace pielegnacji armatury zamieszczono
w zatgczonej instrukcji pielegnacii.

Usterka Przyczyna

Srodek zaradczy

Brak sptukiwania
elektromagnetycznym

« Uszkodzony zasilacz

« Zapchane sitko przed zaworem

« Uszkodzony zawdr elektromagnetyczny | -
» Brak styku w potgczeniu wtykowym -
* Uszkodzony transformator
* Roztadowana bateria zasilajgca -

(lampka kontrolna $wieci stale)

Oczysci¢ lub wymieni¢ sitko.

Wymieni¢ zawér elektromagnetyczny.
Sprawdzi¢ ztgcze wtykowe.

Wymiana transformatora

Wymieni¢ baterie zasilajgca

Wymieni¢ zasilacz

Niepozadane sptukiwanie .
zbyt maty/zbyt duzy.

Obszar detekcji uktadu czujnikow jest

* Uszkodzony zawér elektromagnetyczny

Zmniejszy¢ zasigg za pomoca pilota
zdalnego sterowania (akcesoria 36 407).
Wymieni¢ zawér elektromagnetyczny.

Zbyt mata objetos¢ sptukiwania |«
elektromagnetycznym

Zapchane sitko przed zaworem -

* Uszkodzony zawdr elektromagnetyczny | -

Oczysci¢ lub wymieni¢ sitko.

Wymieni¢ zawér elektromagnetyczny.

1
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MAnpo@opieg aopaAeiag

* H gykatdoTaon eMITPETTETAI ATTOKAEIOTIKG O
TIPOCTATEUPEVOUG OTTO TOV TTAYETO XWPOUG.

* To KUKAwPa NAEKTPOVIKOU EAEYXOU TTPOOPICETAI
aTTOKAEIOTIKA Yo XPrion O€ KAEIOTOUG XWPOUG.

XPNOIYOTIOIEITE ATTOKAEIOTIKG YVAOIA AVTAAAAKTIKA KOl

ageooudp. H xprion GAAwv e§apTnudTwy oUVETTAyETal TNV

akUpwaon TnG £yyunong kai Tou orjuatog CE, evw ptropei va

0odnynoel o€ TPAUPATIOPOUG.

Texvika oToIXEIO

» Taon Tpopodooiag: 230V AC
(Metatpotréag 230V AC/12V AC)

* Afqyn 1ox00g: 1,8VA
(AAqwn 10x00¢g o€ avapovA < 1VA)

« EAaxio1og XpOvog adpaveiag: 7s

(2 - 10s, puBuIf6HEVOG)
MNepioxn avixveuong pe Kodak Gray Card, ykpi oghida,

8 x 10", opigovTia diaTagn: 45cm
* BaBuog mpoaoTaciag: IP 55
* ZWANVWOEIG: DN 15
* Evowpatwpévn BaABida atmopdévwang
HAekTpIKd oTOIXEIO EAEYXOU
« Kartnyopia Aoyiopikou
* BaBuog putravong 2
* KpouoTikn Tdon pétpnong 2500 V
* Oeppokpaaia Tou EAEyxou TTiEoNG oPaipag 100 °C

O £Aeyx0G TNG NAEKTpOPayVNTIKAG CUPPBATOTNTAG (EAEYXOG
EKTTOUTTAG KUPATWY TTOPEPBOAAG) TTPAYUATOTTOINONKE PE TNV
TaoN PETPNONG Kal TO peUPA PETPNONG.

EykardoTaon, BAéte avadimmhoUuevn oghida ll.

@ Xeipiopog,
l BA. TEXVIKEG TTANPOPOPIEG, 99.0438.xxX.

TuvtApnon, BAée avadirAoupevn ogAida lll.
*AlakéyTe TNV TPOoPodoacia Tdang!

*EAéyETe OAa Ta e§apTrpaTa, KaBapioTe Ta, av
XPEIGZETal, AVTIKATAOTACTE TA.

_ AVTaAAOKTIKA

#Y 1| BAétre avadimAoUpevn ogAida |
(* = Npo60BeTOG £EOTTAIONAG).
Meprroinon

Tig 0dnyieg TToU apopoUv TV TIEPITTOINGN autoU Tou
€COPTAPATOG PTTOPEITE VA TIG TTAPETE OTTO TIG CUVNUMEVES
odnyieg TepITTOinoNG.

BAGBn/Aitia/AvTipeTwITIioNn

BAGBN Artia

AvTigeTWTION

Aev Trpayparotrolgital TAGON
HayvnTikA BaABida

BAGBN petarpotéa

avappévn)
* BAGBN Tpo@odotikol

* BouAwpévo @iATpo TTpIv amrod Tn

* BA&BN payvnTikng BaABidag -
* ATToucia ETTOQAG TWV AKPODEKTWV -

ATmro@opTiouévn pTTaTapia -
(n Auxvia eAéyxou pével povipa

- KaBapioTe ) avTIkaTaoTAOTE TO QIATPO

AvTIKATAOTAGTE TN HayvnTIKr BaABida
EAéyETE TOUG OKPODEKTEG

- AVTIKOTOOTAOTE TO PETATPOTTEQ
AVTIKOTAOTAOTE TNV PTTaTapia

- AVTIKATOOTAOTE TO TPOPODOTIKO

Akouoia TAuon .
TOu QIoBNTAPA

YmepBoAikd peydAn mrepioxn avixveuong | -

* BA&BN payvnTikng BaABidag -

MeiwoTe TNV euPéAeia pe Tov
TNAEXEIPIOUO (TTPOOBETOG

e€oTmAIou6G 36 407)

AvTikaTaoTAGTE TN YayvnTikr BaABida

YmepBoAikd xaunAn mooétnTa | ¢

mwAUong N payvnTikA BaABida

BouAwpévo @iATpo TTpIv atmd -

* BAGBN payvnTikAg BaABidag -

KaBapioTe 1) avTIkaTaoTACTE TO GIATPO

AVTIKATAOTAGTE TN JayvnTiKr BaABida
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Bezpecénostni informace
« Instalace smi byt provedena pouze v mistnostech
chranénych pfed mrazem.
« Ridici elektronika je vhodna vyhradné jen k pouziti
v uzavienych prostorach.
Pouzivejte pouze originalni nahradni dily a pfisluSenstvi.
P¥i pouziti jinych, neoriginalnich dilt neplati zaruka a CE-
certifikace, kromé toho hrozi nebezpedi urazu.

Technické udaje

* Napajeci napéti: 230 VAC
(transformator 230 VAC/12 V AC)

 Prikon: 1,8 VA
(pfikon standby < 1 VA)

« Minimalni doba prodlevy: 7s
(Ize nastavit 2 - 10 s)

« Pfijimaci dosah s kartou Kodak Gray Card, Seda
strana, 8 x 10”, pficny format: 45cm

o Kryti: IP 55

* Potrubi: DN 15

Integrovany preduzavér

Elektrické kontrolni udaje

 Tfida software

« Stuperi znecisténi

« ZatéZovaci rdzové napéti

« Teplota pfi zkou$ce tvrdosti vtlatovanim

2500V
100 °C

Zavada / pri¢ina / odstranéni

Zkouska elektromagnetické slucitelnosti (zkouska vysilani
ruSivych signall) byla provedena pfi jmenovitém napéti a
jmenovitém proudu.

~ Instalace, viz skladaci stranu Il.

Obsluha,

l viz technické informace, 99.0438.xxx.

Udrzba, viz skladaci stranu II.

L
/
*Vypnéte napéti!
«Zkontrolujte vSechny dily, vygistéte a podle potfeby

vymeérite.

__ Nahradni dily
\MD viz skladaci strana | (* = zvlastni pfisluSenstvi).

Osetiovani

A Pokyny k oSetfovani této armatury jsou uvedeny v pfilozeném

navodu k udrzbé.

Zavada Pfi¢ina

Odstranéni

Nefunguje splachovani

Ucpané sitko pred magnetickym ventilem
Vadny magneticky ventil

Zasuvny konektor nema kontakt

Vadny transformator

Vybita baterie (kontrolka nejprve sviti
trvale)

Zavadny sitovy zdroj

Vycistéte nebo vyméite sitko
Vymeénite magneticky ventil
Zkontrolujte zasuvné konektory
Vymeérite transformator
Vymeénite baterii

Vymeérite sitovy zdroj

Nechténé splachovani

Pfijimaci dosah senzoriky je nastaven
na pfili§ velkou vzdalenost
Vadny magneticky ventil

Dosah redukujte pomoci dalkového
ovladani (zvlastni pfisluSenstvi 36 407)
Vymérite magneticky ventil

PFili§ malé mnozstvi
splachovaci vody

Ucpané sitko pfed magnetickym ventilem
Vadny magneticky ventil

Vycistéte nebo vymérite sitko
Vymeérite magneticky ventil
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Biztonsagi informaciok

« A felszerelést csak fagymentes helyiségekben szabad
végezni.

« A vezérléelektronika hasznalata kizarélag belsé terekben
engedélyezett.

Csak eredeti alkatrészeket és tartozékokat hasznaljon! Mas
alkatrészek hasznalata a garancia és a CE-jeldlés
érvényességének megsziinéséhez és sériilésekhez vezethet.

Miiszaki adatok

Tapfesziltség: 230 VAC
(Transzformator 230 V AC/12 V AC)

Fogyasztas: 1,8 VA
(Készenléti fogyasztas < 1 VA)

Minimalis eltelt id6 7s
(2-10 mp, beallithato)

Az érzékel6 teriilete Kodak Gray Car segitségével, szlrke

oldal, 8 x 10", keresztformatum: 45cm
+ Erintésvédelem: IP 55
* Csb6vezeték: DN 15

Beépitett tartalék elzard

Villamossagi vizsgalati adatok

« Szoftver osztaly

* Szennyezettségi fok

* Mérési — |6kéfesziiltség 2500 V
« A golyényomas-vizsgalat hémérséklete 100 °C

Zavar/Ok/Elharitas

Az elektromagneses Osszeférhetdség (zavarkibocsatas)
vizsgalata a mérési feszlltség és mérési aramerésség mellett
torténik.

% Felszerelés, lasd a Il. kihajthaté oldal.

l lasd miszaki leirasat, 99.0438.xxx.

« Kapcsolja ki a fesziltségellatast!

« Ellendrizze, tisztitsa meg és esetleg cserélje ki az
Osszes alkatrészt.

Karbantartas, lasd a Ill. kihajthaté oldal.
Pétalkatrészek

\ lasd I. kihajthato oldal (* = specialis tartozékok).

@ Kezelés,

Apolas

A szerelvény tisztitadsara vonatkozé Utmutatast a mellékelt
apolasi utasitas tartalmazza.

A dugaszol6 csatlakoz6
Transzformator hibas
Az elem lemertilt

(az ellenérzélampa folyamatosan vilagit)
« A hélézati adapter meghibasodott - Cserélje ki a halozati adaptert

Zavar Ok Elharitas
Nincs oblités + A vizellatds megszakadt - Nyissa ki a tartalék elzarot.
* A magnesszelep elétt talalhato sziird - Tisztitsa meg vagy cserélje ki a sz{rét
eldugult
A magnesszelep meghibasodott - Cserélje ki a magnesszelepet

nem érintkezik | - Ellendrizze a dugaszol6 csatlakozokat
- Cserélje ki a transzformatort
- Cserélje ki az elemet

nagyra lett allitva

Nem kivant oblités * A szenzorok érzékelési teriilete tul - Csokkentse a hatétavolsagot a

taviranyitoval (specidlis tartozék,
cikkszam: 36 407)

* A magnesszelep meghibasodott - Cserélje ki a magnesszelepet
Az oblitési mennyiség tul kevés |+ A magnesszelep el6tt taldlhaté sziiré - Tisztitsa meg vagy cserélje ki a sz{ré&t
eldugult
* A magnesszelep meghibasodott - Cserélje ki a magnesszelepet
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Informagoes de seguranca

« Ainstalacédo apenas pode ser efectuada em
compartimentos anticongelantes.

* O comando electrénico é exclusivamente adequado para
a utilizagdo em compartimentos fechados.

Utilizar apenas pegas sobresselentes e acessorios

originais. A utilizagéo de outras pecas leva a anulagdo da

garantia, bem como da identificagdo CE e pode provocar

ferimentos.

Dados técnicos

« Tensao de alimentagao: 230V CA
(Transformador de 230 V CA/12 V CA)

« Consumo de energia: 1,8 VA
(Consumo de energia em Standby < 1 VA)

« Tempo minimo de permanéncia: 7s

(2 - 10 s regulavel%)

Ambito de detecgdo com Kodak Gray Card, pagina
cinzenta, 8 x 10”, formato transversal:

Tipo de protecgao:
Tubagem:
Valvula de seguranca integrada

Dados de teste eléctricos

» Classe de software

* Grau de sujidade

« Tens&o transitéria de dimensionamento
« Temperatura do ensaio de Brinell

Avaria / Causa / Solugao

45cm
IP 55
DN 15

2500 V
100 °C

O teste de compatibilidade electromagnética (teste de
interferéncias) foi efectuado com a tenséo de dimensionamento
e a corrente de dimensionamento.

Instalagao, pagina desdobravel II.

@ Manuseamento,

l ver a informacao técnica, 99.0438.xxx.

Manutengao, pagina desdobravel lIl.

T . = . =
« Desligar a tensao de alimentagé&o!
« Verificar, limpar e, se necessario, substituir todas as

pecas.

Pecas sobresselentes

ver pagina desdobravel | (* = acessério especial).

Conservagao

As indicagdes relativas a conservacéo desta torneira devem
ser consultadas nas instrugdes de conservagdo fornecidas
juntamente.

Avaria Causa

Solugao

Nenhuma descarga

« Filtro antes da electrovalvula obstruido
* Electrovalvula com defeito
« Ficha de ligagdo sem contacto

Limpar ou substituir o filtro
Substituir a electrovalvula
Verificar a ficha de ligagado

+ Transformador defeituoso

 Bateria vazia (a luz de controlo sinaliza
luz continua e depois)

» Fonte de alimentagdo com defeito

Substituir o transformador
- Substituir a bateria

Substituir a fonte de alimentagéo

Descarga involuntaria * O campo de detecgdo do sensor esta
com regulacdo demasiado grande
« Electrovalvula com defeito

Reduzir o alcance com o controlo remoto
(acessorio especial 36 407)
Substituir a electrovalvula

Filtro antes da electrovalvula obstruido
Electrovalvula com defeito

Caudal de descarga demasiado
pequeno

Limpar ou substituir o filtro
Substituir a electrovalvula
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Giivenlik bilgileri

« Montaj ancak donmaya karsi emniyetli odalarda yapilabilir.
« Sadece orijinal Grohe yedek pargalarini ve aksesuarlarini

kullanin.

Elektromanyetik uygunlugun (parazit yollayarak sinama)
sinanmasi 6lgim gerilimi ve 6lgim akimi ile yapilir.

Sadece orijinal Grohe yedek pargalarini ve aksesuarlarini
kullanin. Diger pargalarin kullanimi garanti hakkinin ortadan

kalkmasina, CE isaretinin gecerliligini kaybetmesine ve

yaralanmalara neden olur.

Montaj, bkz. katlanir sayfa Il.

Teknik Veriler

« Besleme voltaji:

(Transformatér 230 V AC/12 V AC)
Performans girisi:

(standby gii¢ ¢ekisi < 1 VA)

Minimum gecikme siresi:
(2 - 10 s ayarlanabilir)

Kodak Gray Card ile algi alani, gri
taraf, 8 x 10", gapraz format:

Koruma tur:
Boru hatti:
Entegre izole valfi

Elektrik Kontrol Verileri

* Yazihm sinifi

« Kirlenme derecesi

« Darbe gerilimi 6lgimu

« Bilye baski kontroli sicakligi

Ariza / Nedeni / Goziimii

Kullanim,

teknik Urtin bilgilerine bakin, 99.0438.xxx.

230 VAC
1,8 VA

r

7s

Bakim, bkz. katlanir sayfa lll.
« Voltaj beslemesini kapatin!

« Tum parcalari kontrol edin, temizleyin, gerekirse
degistirin.

_ Yedek parcalar

45cm
IP 55
DN 15

\MD bkz. katlanir sayfa | (* = ézel aksesuar).

Bakim

2500V
100 °C

Bu bataryanin bakimu ile ilgili gerekli agiklamalar igin Iitfen
birlikte verilen bakim talimatina basvurunuz.

Ariza

Nedeni

Coziimi

Yikama yapilmiyor

+ Solenoid valfin 6niindeki slizgeg
tikanmis

Solenoid valf bozuk

Gegmeli konektdr temas etmiyor
Transformator arizali

Batarya bosalmis

(kontrol lambasi surekli aydinlanmayi)
Sebeke pargasi arizali

- Slzgeci temizleyin veya degistirin

- Solenoid valfi degistirin

- Gegmeli konektori kontrol edin
- Transformatorin degistiriimesi
- Pilin degistiriimesi

- Sebeke parcasini degistirme

istenmedigi halde yikama
yapiliyor

Sensor algl sahasi ¢ok blyik ayarlanmis

Solenoid valf bozuk

- Uzaktan kumandayla (6zel aksesuar
36 407) algilama alanini dlsurin
- Solenoid valfi degistirin

Yikama miktar az

Solenoid valfin énlindeki siizgeg tikanmig
Solenoid valf bozuk

- Stlzgeci temizleyin veya degistirin
- Solenoid valfi degistirin
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Bezpecénostné informacie

« Instalacia sa moze uskutociiovat iba v miestnostiach
chranenych proti mrazu.

« Elektronika riadenia je uréena len na pouzitie v uzavretych
miestnostiach.

Pouzivajte len originalne nahradné diely a prisluSenstvo.

V pripade pouzitia inych dielov zanika platnost zaruky a CE-

certifikacie, okrem toho hrozi nebezpecenstvo urazu.

Technické udaje

« Napajacie napatie: 230 VAC
(Transformator 230 V AC/12 V AC)

* Prikon: 1,8 VA
(Prikon v pohotovostnom rezime < 1 VA)

» Minimalna doba oneskorenia: 7s
(nastavitelna 2 — 10 s)

« Prijimaci dosah s kartou Kodak Gray Card, siva
strana, 8 x 10", prieny format: 45cm

* Druh el. ochrany: IP 55

 Potrubie: DN 15

Integrovany preduzaver

Elektrické kontrolné udaje
 Trieda softvéru

« Stuperi znecistenia 2
« Zatazovacie razové napatie 2500 V
« Teplota pri skuske tvrdosti vtlaovanim 100 °C

Poruchalpri¢ina/odstranenie

Skuska elektromagnetickej kompatibility (skuska vysielania
ruSivych signalov) bola vykonana pri zatazovacom napéti a pri
zatazovacom prude.

Instalacia, pozri skladaciu stranu I1.

@ Obsluha,
l pozrite technické informacie, 99.0438.xxx.

Udrzba, pozri skladaciu stranu IIl.

[ « Vypnite napajacie napatie!
« V8etky diely skontrolujte, vycistite a podia potreby

Nahradné diely

pozri skladaciu stranu | (* = zvlastne prisluSenstvo)

vymerite.
,m

Osetrovanie

A Pokyny na oSetrovanie tejto armatiry su uvedené v

prilozenom navode na udrzbu.

Porucha Pri€¢ina

Odstranenie

Nefunguje splachovanie
ventilom

Chybny transformator

trvalo)

+ Zanesené sitko pred magnetickym

Magneticky ventil je chybny
Zasuvny konektor bez kontaktu

Vybita batéria (kontrolka najprv svieti

Porucha sietového zdroja

Vycistite alebo vymerite sitko

Vymerite magneticky ventil
Skontrolujte zasuvny konektor
Vymerite transformator
Vymerite batériu

Vymerite sietovy zdroj

Nechcené splachovanie

Prijimaci dosah senzoriky je nastaveny
na prili§ velku vzdialenost

Magneticky ventil je chybny -

Zmensite prijimaci dosah pomocou
dialkového ovladania (zvlastne
prisluSenstvo 36 407)

Vymerite magneticky ventil

Prili§ malé mnozstvo

splachovacej vody ventilom

Zanesené sitko pred magnetickym

Magneticky ventil je chybny

Vydcistite alebo vymerite sitko

Vymerite magneticky ventil
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Varnostne informacije

« Namestitev je dovoljeno izvesti le v prostorih, zas¢itenih

pred zmrzaljo.

« Krmilna elektronika je primerna izkljuéno za uporabo

v zaprtih prostorih.

Uporabljajte samo originalne nadomestne dele in dodatno
opremo. Uporaba drugih delov povzroci neveljavnost
garancije in znaka CE ter lahko povzrogi telesne poSkodbe.

Tehnicni podatki

Preizkus elektromagnetne zdruZljivosti (preizkus oddajanja
moten;j) je bil izveden pri nazivni napetosti in nazivnem toku.

& Namestitev, glejte zloZljivo stran II.

@ Uporaba,
1 glejte tehni¢ne informacije, 99.0438.xxx.

* Napajalna napetost: 230 VAC Servisiranie, gleite zlozlii " n
(transformator: 230V~/12V~) NN 1€, glejte zlozljivo stran 11l
« Poraba modi: 1,8 VA ‘ «Izklopite dovod elektri¢ne napetosti!
(Poraba mo¢i v pripravljenosti < 1 VA) *Preglejte in odistite vse dele ter jih po potrebi
« Minimalni ¢as zadrZzevanja: 7s zamenjajte.
(2 - 10 s, nastavljiv)
+ Obmocje zaznavanja s Kodak Gray Card, siva Nadomestni deli
stran, 8 x 10", pre¢ni format: 45cm ) .
. Vrsta zasgite: IP 55 4 , | Glejte zlozljivo stran | (* = dodatna oprema).
« Cevna napeljava: DN 15
« Integrirana predzapora
Vzdrzevanje

Elektricne karakteristike
* Razred programske opreme

A Navodila za vzdrZevanje te armature najdete v priloZzenih

navodilih za vzdrzevanje.

« Stopnja onesnazenosti

* lzra€un udarne napetosti 2500 V
« Temperatura preizkusa tlaka krogle 100 °C
Motnja/vzrok/ukrep
Motnja Vzrok Ukrep
Ni izplakovanja * Mrezica pred magnetnim ventilom - Ocistite ali zamenjajte mrezico

je zamasena

Magnetni ventil pokvarjen

Vtiéni spojnik nima stika
Transformator je v okvari

Baterija je prazna

(kontrolna lu¢ka sveti neprekinjeno)
Napaka na napajalniku

Zamenjajte magnetni ventil
Preverite vti¢ni prikljucek
Zamenjava transformatorja
Zamenjava baterije

Zamenjava napajalnika

Nezeleno izpiranje. Zaznavno obmocje senzorike je
preveliko

Magnetni ventil pokvarjen

Z daljinskim upravljalnikom (dodatna
oprema 36 407) zmanjSajte doseg
Zamenjajte magnetni ventil

Koli¢ina izpiranja premajhna MrezZica pred magnetnim ventilom
je zamasena

« Magnetni ventil pokvarjen

Ocistite ali zamenjajte mrezico

Zamenjajte magnetni ventil




Sigurnosne napomene

« Ugradnja se smije izvoditi samo u prostorijama u kojima

nema opasnosti od smrzavanja.

« Upravljacka elektronika isklju¢ivo je namijenjena uporabi

u zatvorenim prostorijama.

Ispitivanje elektromagnetske kompatibilnosti (ispitivanje
odasiljanja smetnji) provodi se s dimenzioniranim naponom
i dimenzioniranom strujom.

Koristite samo originalne rezervne dijelove i dodatnu
opremu. Uporaba dijelova drugih proizvodac¢a dovodi do

gubitka prava iz jamstva i poniStavanja oznake CE te moze

uzrokovati ozljede.

Ugradnja, pogledajte preklopnu stranicu II.

@ Rukovanje,

Tehnicki podaci

Napajanje:
(Transformator 230 V AC/12 V AC)

Potro$nja:
(Potro$nja u nacinu standby < 1 VA)

Minimalno vrijeme zadrzavanja

(moguénost postavljanja u rasponu 2 - 10 s):
Podrugje registriranja prijema Kodak Gray Card, siva

strana, 8 x 10", popre¢na veli¢ina:
Kategorija zastite:

Cjevovod:

Integrirani predzapor

Elektri¢ni ispitni podaci

« Klasa programske opreme

« Stupanj oneciscenja

« Naznaceni udarni napon

« Temperatura Brinellovog postupka

Smetnja / Uzrok / Pomo¢

1 vidi Tehni€ke informacije, 99.0438.xxx.

230 VAC

1,8 VA

7s

- Odrzavanje, pogledajte preklopnu stranicu II.
F « skljucite napajanje!

« Pregledajte sve dijelove, odistite ih i po potrebi
zamijenite.

Rezervni dijelovi

45cm .
P55 pogledajte preklopljenu stranu | (* = poseban pribor).
DN 15
Odrzavanje

A Naputke za odrzavanje ove armature mozete pronaci
u priloZzenim uputama o odrzavanju.

2500V
100 °C

Smetnja Uzrok Pomo¢
Nema ispiranja + Zacepljena je mrezica ispred - Cis¢enje ili zamjena sita
magnetskog ventila
« Magnetski ventil je neispravan - Zamijenite magnetski ventil
« Uti¢na spojnica nema kontakta - Provijerite uti¢énu spojnicu
+ Transformator je neispravan - Zamijena transformatora
 Baterija je prazna - Zamjena baterije
(kontrolna lampica trajno svijetli)
* Mrezni dio je u kvaru - Zamjena mreznog dijela
Nezeljeno ispiranje » Podeseno je preveliko osjetno podrucje |- Smanjite domet daljinskim upravljacéem
sustava senzora (Poseban pribor 36 407).
» Magnetski ventil je neispravan - Zamijenite magnetski ventil
Koli¢ina ispiranja je premala. + Zacepljena je mrezica ispred - Cis¢enje ili zamjena sita
magnetskog ventila
« Magnetski je ventil neispravan - Zamijenite magnetski ventil
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Yka3aHus 3a 6e3onacHocT

MOHTaXbT € paspelleH cCaMo B MOMELLEHUS], 3aLUMTEHN OT
3amMpb3BaHe.

YnpaensBaluara enekTpoHuka e npeaHasHadeHa camo
3a ynotpe6a B 3aTBOPEHU MOMELLEHMS.

M3nonasante camo OpuMrmHanHu pe3epBHU YacTu U
NpUHaanexXHocTU. Ynotpebarta Ha Apyrv yacTv Bogu 4o
3ary6a Ha rapaHuusTta n CE 3Haka 3a CbOTBETCTBUE U MOXe
[a foBefe A0 HapaHsBaHus.

TexHUYeCKu gaHHU

3axpaHBaLLlo HanpexeHue: 230 VAC
(TpaHcdopmarop 230 VAC/12 V AC)
MolHocT: 1,8 VA

(MoLwHOCT B pexumM Ha rotoBHOCT < 1 VA)

rlpO,Cl,'bJ'I)KVITeJ'IHOCT Ha NOTOKa cnea otaanevyasaHe oT
obxBaTta Ha Bb3npnemaHe

(perynupyema Ha 2-10 cek.): 7 cek.
« 3almTHa CTeneH: IP 55
« Tpvbonposoga; DN 15
* WHTerpupaH cnuparteneH BeHTUN
« 3oHa Ha pearupaHe cnopeg Kodak Gray Card, cusa

cTpaHa, 8 x 10”, xopu3oHTanHa paBHUHa: 45¢cm
[laHHW OT eneKTPMYeCcKn U3NUTBaHUA
« Knac Ha codtyepa A
« CTeneH Ha 3aMbpcsiBaHe 2
* HOMWHANHO UMMNYFCHO HanpexeHue 2500 V
« Temnepatypa npv U3nuTBaHe Ha yaap CbC CbyMa 100 °C

HeunsnpaBHocT/MpuunHa/OTcTpaHsBaHe

M3nutBaHeTo 3a enekTpomMarHuTHaTa CbBMECTUMOCT (MPoBepKa
3a U3NbYBAHETO HA CMYLLABALLM CUTHANN) € U3BbpPLUEHa Npu
HOMMWHAITHOTO HanpexXeHWe N HOMUHAMHKUS TOK.

% MoHTax, Bux ctpatuua Il.

@ YnpaeneHwue,
1 BX. TEXHUYeckaTa uHgopmaumsi, 99.0438.xxx.

TexHUYecko obcnyxBaHe, Bux ctpanuua lll.

* N3kniouete eneKTposaxpaHBaHeTo!

« MNpoBepeTe BCUYKM YaCTU, MOYNCTETE TN, EBEHT. MM
CMeHeTe.

Pe3epBHU yacTun

BMX cTpaHuua | (* = Cneuunannu vactu).

Mopapbxkka

YkasaHus 3a NoAapbLXKKa Ha Tasu apmaTtypa MoxeTe aa
HamepuTe B NPUNOXEHUTE MHCTPYKLIMM 338 NOAAPBXKKA.

HeunsnpaBHocT MpuumnHa

OTcTpaHaBaHe

He ce U3BbLpPLUBa U3nnakBaHe

* OuNTBLPBT Ha Bxoada Ha
eneKkTpoOMarHUTHUS knanaH e Gnokvpan
+ lMoBpeneH MarHUTEH BEHTUN -
* KoHekTopbT 6€3 KOHTaKT -
* HewusnpaseH TpaHcgopmaTop -
+ BatepusaTa e ustolleHa (KOHTpornHaTa -
namnunyka cBeTU HenpekbCHaTo)
* HeusnpaseH 3axpaHBaLy 6ok -

- MouncTeTe nnu cmeHeTe LenkaTa

CMeHeTe MarHUTHUSt BEHTWN
MpoBepeTe LWencenHus cbeauHuTen
MNogmsHa Ha TpaHcdhopmMaTopa
CwmeHerte batepusita

CMeHeTe 3axpaHBaluysi TpaHcopmaTop

HexenaHo nsnnaksaHe .
Ha CeH3opute

TBbpAe ronsiM o6xBaT Ha Bb3npuemaxe | -

» [loBpeaeH MarHUTEH BEHTUN -

Hamanete obxBaTta Ha Bb3npuemaHe
C AMCTaHUMOHHOTO (creumnasnym
npuHagnexHoctn 36 407)

CMeHeTe MarHUTHUSI BeHTUN

KonuyectBOTO Ha noToka .
€ NnpekKkaneHo Manko

PUATBLPBT Ha BXoAa Ha
ENeKTPOMarHMTHUA KnanaH e 6J'IOKVIpaJ'I
. I'IOBpe,qu MarHUTeH BeHTUnN -

- MouuncTete nnun cmeHeTe LeakaTa

CMeHeTe MarHUTHUSi BEHTUN

21




EsD

Ohutusteave

 Segistit tohib paigaldada ainult kiilmumiskindlatesse

ruumidesse.

« Juhtelektroonika on ette nahtud tksnes siseruumides

kasutamiseks.

Elektromagnetilise Ghilduvuse kontroll (hairingute kontroll)
tehti nimipinge ja -vooluga.

Kasutage ainult originaalvaruosi ja -lisavarustust. Muude

osade kasutamine vdib pdhjustada kahjustusi ning garantii ja

CE-margistus kaotavad kehtivuse.

Paigaldamine, vt kahepoolselt lehelt II.

Tehnilised andmed
Toitepinge:

(Transformaator 230 VAC / 12 V AC)

Tarbitav vimsus:

(Tarbitav v8imsus ootereziimil < 1 VA)

Min ooteaeg:
(2-10 s, seadistatav)

pool, 8 x 10", pbikformaat:

Kaitseaste:
Torustik:

Integreeritud eeltdkesti

Elektrisiisteemi kontrollandmed
« Tarkvaraklass:

* Méaardumisaste:

« Nimi-impulsspinge:

« Temperatuur torustiku labitavuskatsel:

Vastuvétuala kaardiga Kodak Gray Card, hall

@ Kasutamine,
1 vt tehnilist tooteteavet, 99.0438.xxx.
230 VAC .
-~ Tehniline hooldus, vt kahepoolselt lehelt I1I.
1,8 VA ‘ D . Lilitage toitepinge valja.
« Kontrollige kdiki osi, puhastage need ja vajaduse
7s korral vahetage vélja.
45cm Tagavaraosad
P55 , | Vt kahepoolset lehte | (* = eriosad).
DN 15
Hooldamine
A Segisti hooldusjuhised on kirjas kaasasolevas
2 hooldusjuhendis.
2500 V
100 °C

Rike / pohjus / rikke kérvaldamine

Rike

Pohjus

Rikke korvaldamine

Loputus puudub

Vee juurdevool on katkenud.

Filter magnetventiili ees on ummistunud.
Magnetventiil on vigane.
Pistikihendusel puudub kontakt.
Transformaator on defektne

Aku on tihi (margutuli pdleb pidevalt).
Toiteplokk on vigane.

- Avage eeltdkesti.

- Puhastage filter voi vahetage see valja.
- Vahetage magnetventiil valja.

- Kontrollige pistikiihendusi.

- Transformaatori valjavahetamine

- Vahetage aku valja.

- Vahetage toiteplokk valja.

Soovimatu loputus

Sensori vastuvétuala on seadistatud liiga
suureks.
Magnetventiil on vigane.

- Vahendage vastuvétuala
kaugjuhtimispuldist (eriosad 36 407).
- Vahetage magnetventiil valja.

Loputusvee kogus on liiga vaike

Filter magnetventiili ees on ummistunud.
Magnetventiil on vigane.

- Puhastage filter vdi vahetage see valja.
- Vahetage magnetventiil valja.
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Drosibas informacija

« lerici drikst uzstadit tikai pret salu aizsargatas telpas.
« Vadibas elektronika paredzéta lietoSanai tikai iekStelpas.

Izmantojiet tikai originalas rezerves dajas un piederumus.

Lietojot citas dalas, garantija un CE markéjums zaudé spéku
un rodas savainojumu risks.

Elektromagnétiskas saderibas parbaude (trauc&jumu
pazinoSanas parbaude) tika veikta, izmantojot méramo
spriegumu un méramo stravu.

Tehniskie parametri

UzstadiSana, skatiet Il salokamo pusi.

@ Lietosana,

Spriegums tikla:

(transformators 230 V mainstr./12 V mainstr.)

Stravas uztver$ana:
(Gaidisanas strava < 1 VA)

Minimalais aizkaves laiks:
(var iestatit no 2 I1dz 10 s)

puse, 8 x 10", Skérsformats:

Aizsardzibas veids:

Caurulvadi:
lebdvéts Gdens noslégs

Elektriskie kontroles dati

* Programmataras klase

» Piesarnojuma pakape

* |zméramais sprieguma impulss

* Lodes spiediena kontroles temperatiira

Problémaliemesis/novérsana

Uztver§anas zona ar Kodak Gray Card, peléka

230 V mainstrava

1 skatiet tehnisko informaciju, 99.0438.xxx.

1,8 VA

7s

45cm

Tehniska apkope, skatiet Il salokamo pusi.
« Izslédziet spriegumu!

« Parbaudiet visas detalas, iztiriet tas un
nepiecieSamibas gadijuma nomainiet.

IP 55
DN 15

~

Rezerves dalas

= Skatiet | salokamo pusi (* = papildaprikojums).

Kopsana

2500 v Noradijumus par §Ts armatlras kop$anu skatiet pievienotaja
lietoSanas pamaciba.

100 °C

Probléma

lemesls

Novérsana

Nenotiek skaloSana

« Aizsérgjis siets pie magnétiska varsta.

Bojats magnétiskais varsts.

Bojats transformators

izlad&jusies baterija (kontrollampina
signalizé, nepartraukti spidot).
bojats baro$anas bloks.

Spraudsavienotajam nepienak strava.

- lztiriet vai nomainiet sietu.

- Nomainiet magnétisko varstu.

- Parbaudiet spraudsavienojumus.
- Transformatora nomaina

- Nomainiet bateriju.

- Nomainiet baro$anas bloku.

Nejausa skalosana

Ir iestatita parak liela sensoru panela
uztveres zona.
Bojats magnétiskais varsts.

- Samaziniet attalumu ar talvadibu
(papildaprikojums 36 407).
- Nomainiet magnétisko varstu.

Parak mazs skalojama Gidens
daudzums

Bojats magnétiskais varsts.

Aizséréjis siets pie magnétiska varsta.

- Iztiriet vai nomainiet sietu.
- Nomainiet magnétisko varstu.
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Informacija apie sauga

Elektromagnetinio suderinamumo bandymas (trukdziy skleidimo
bandymas) atliktas esant vardinei jtampai ir vardinei srovei.

« Montuoti galima tik Sildomose patalpose.

« Valdymo elektronika pritaikyta naudoti tik uzdarose
patalpose.

Naudokite tik originalias atsargines ir priedy dalis.
Naudojant kitas dalis, netenkama teisés | garantija,

& Irengimas, Zr. Il atlenkiamajj puslapj.

nebegalioja CE Zenklas, be to, galima patirti suzalojimy.

@ Valdymas,

Techniniai duomenys
Maitinimo jtampa:

230 VAC

1 Zr. technine informacijg, 99.0438.xxx.

(230 V AC / 12 V AC transformatorius)

Vartojamoiji galia:
(Vartojamoiji galia parengties rezimu < 1 VA)

Minimalus uzdelsimo laikas: 7s

Techniné prieziira, zr. Ill atlenkiamajj puslapj.

AN
1.8 VA m§' « I$junkite elektros srove!

« Patikrinkite ir nuvalykite visas dalis, jei reikia, jas

(galima nustatyti 2-10 s) pakeiskite.
« Registravimo sritis su kortele ,Kodak Gray Card",
pilkoji pusé, 8 x 10 col., skersinis formatas: 45cm _ Atsarginés dalys
+ Apsaugos tipas: P55 sl |, N ) e
psaug pas 4, | zr. | atlenkiamajj puslapj (* — specials priedai).
* Vamzdis: DN 15
« Imontuota pirminé sklendé
Elektros bandymy duomenys Prieziiira

« Programinés jrangos klasé

« UzterSimo laipsnis

« Vardiné impulsiné jtampa

* Spaudimo rutuliu bandymo temperatara

2500V
100 °C

Sutrikimas / priezastis / kg daryti?

Sio maisytuvo prieZidros nurodymai pateikti pridétoje
priezidros instrukcijoje.

Gedimas Priezastis

Ka daryti?

Nenuleidziamas vanduo. « Uzsiki$o sietelis, esantis prie$
elektromagnetinj voztuva.

Sugedo elektromagnetinis voztuvas.
Néra kistukiniy jung¢iy kontakto.
Sugedes transformatorius.
ISsieikvojusi baterija

(kontroliné lemputé $viecia nuolat).
Sugedo maitinimo blokas.

- I8valykite arba pakeiskite sietel].

- Pakeiskite elektromagnetinj voztuva.
- Patikrinkite kiStukines jungtis.

- Pakeiskite transformatoriy.

- Pakeiskite baterijg.

- Pakeiskite maitinimo bloka.

Nepageidaujamas vandens » Nustatyta per didelé jutikliy sistemos
nuleidimas. jutimo sritis.
Sugedo elektromagnetinis voZtuvas.

- Nuotolinio valdymo pultu (specialus
priedas 36 407) sumazinkite veikimo
nuotolj.

- Pakeiskite elektromagnetinj vozZtuva.

Per mazas nuleidziamo vandens |+ UZsikiSo sietelis, esantis pries$
kiekis. elektromagnetinj voztuva.
Sugedo elektromagnetinis voZtuvas.

- I8valykite arba pakeiskite sietel].

- Pakeiskite elektromagnetinj voztuva.
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Informatii privind siguranta

« Instalarea trebuie realizata numai in spatii rezistente la
inghet.

« Sistemul electronic de comanda este destinat exclusiv
pentru utilizare Tn incaperi inchise.

Utilizati numai piese de schimb si accesorii originale.
Utilizarea altor piese duce la pierderea garantiei si a
valabilitatii marcajului CE si este posibil sa cauzeze vatamari
corporale.

Specificatii tehnice

« 230Vca
(Transformator 230Vca/12Vca)

« Putere absorbita: 1,8VA
(Putere absorbita in repaus < 1VA)
« Timp minim de blocare: 7s
(2 - 10s, reglabil)
« Domeniu de sesizare conform Kodak Gray Card,
pagina gri 8 x 10 inchi, format transversal: 45cm
« Tip de protectie: IP 55
« Conducta: DN 15
* Robinet de izolare integrat
Caracteristici electrice de incercare
« Clasa software A
* Grad de murdarire 2
« Tensiune de strapungere 2500 V
« Temperatura de verificare la apasare cu bila 100 °C

Defectiune/Cauza/Solutie

Verificarea compatibilitatii electromagnetice (verificarea emisiei
de semnale parazite) a fost efectuata la valorile nominale ale
tensiunii si curentului.

% Instalarea; a se vedea pagina plianta II.

@ Utilizarea;

1 a se vedea informatiile tehnice, 99.0438.xxx.

intre;inerea; a se vedea pagina plianta Il1.

« Se deconecteaza alimentarea cu tensiune!

« Toate piesele se verifica, se curata, eventual se
nlocuiesc.

Piese de schimb

gt

a se vedea pagina plianta | (* = accesorii speciale).

ingrijirea

Indicatiile de ingrijire pentru aceasta baterie se gasesc in
instructiunile de ingrijire atasate.

Defectiune Cauza

Solutie

Nu se efectueaza spalarea
infundat
Electrovalva defecta

nu face contact
Transformator defect

« Filtrul de dinaintea electrovalvei este -

Conectorul de alimentare electrica -

Bateria electrica este descarcata -
(lampa de control se aprinde continuu)

Se curata sau se schimba filtrul

Se inlocuieste electrovalva

Se controleaza conectorul de alimentare
electrica

Se inlocuieste transformatorul

Se inlocuieste bateria electrica

Se Tnlocuieste blocul de alimentare

Blocul de alimentare din retea este defect | -

Spalare involuntara

Domeniul de sesizare al sistemului de
senzori este reglat la o valoare prea mare

Electrovalva defecta

Se reduce domeniul de sesizare folosind
telecomanda (accesoriu special

cu nr. de catalog: 36 407)

Se inlocuieste electrovalva

Cantitate de apa pentru spalare
prea mica

Filtrul de dinaintea electrovalvei este
infundat
Electrovalva defecta

Se curata sau se schimba filtrul

Se Tnlocuieste electrovalva
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CE

230V AC 1 , 99.0438.xxx

230 VAC/12V AC

18VA
<1VA f

2-10

8x10

2500V
100°C

. - 36 407




MpaBuna 6e3nekn

BcTaHoBneHHsi npunagy A03BONEHO NULLE B NPUMILLEHHSIX, L0
obGirpiBatoTbes.

ENeKTpoHHMIA NPUCTPI KepyBaHHA NPU3HaYeHo ANa
BUKOPWCTAHHS NULLE B 3aKPUTUX NPUMILLEHHAX.
BuikopucToByiiTe nuwe opuriHanbHi 3an4yacTUHU 1 akcecyapm. Y
BUNaZKy BUKOPUCTAHHS iHLUMX JeTaneii rapaHTis Ta MapKyBaHHS!
CE BBaXaTUMyTbCs HEAINCHUMY, | MOXe BUHUKHYTW HeGeaneka
TPaBMyBaHHS.

TexHi4YHi XxapaKkTepucTukmn

Hanpyra xvBneHHs:

« CnoxuBaHa NoTYXHiCTb 1,8BA
(CnoxuvBHa NOTYXHICTb y PEXUMi OYikyBaHHs < 1BA)
* MiHimManbHWIA Yac OYiKyBaHHs: 7c
(perynioBaHHs B Aiana3oHi 2—10c)
« [iana3soH oxonneHHs 3a Kodak Gray Card, cipa cTtopoHa,
8 x 10", nonepeyHwuii popmart ): 45cm
« CTyniHb 3axucTy: IP 55
« Tpy6onposia: DN 15

IHTerpoBaHunii nonepeaHiv 3anipHnin BEHTUMb

IHcbopmauis Wwopo BUNpobyBaHHA enekTpoobnagHaHHA

« Knac nporpamHoro 3abesneyeHHst A

« CTyniHb 3abpyaHeHHs
« BcraHoBneHa po6oya imnynbcHa Hanpyra
« TemnepaTtypa nig yac BunpobyBaHHs Ha TBEPAICTb

HecnpaBHicTb/lpuunHa/Cnoci6 ycyHeHHA

230B nepem. cTpymy
(TpaHccopmatop 230B nepem. ctpymy/12B nepem. cTpymy)

2500 B
100 °C

MepeBipKy Ha enekTpoMarHiTHy CyMiCHICTb (BUNPOMIHIOBaHHS
nepeLukos) 3AiiCHEHO 3i BCTAHOBMEHNMMN PO3PaXyHKOBUMU
3HAYEHHAMM Hanpyry Ta CTpymy.

BcTaHoBneHHs, ,aus. Bknaaky |l

@ Excnnyarauis,

1 [OVB. TeXHiYHY iHdopmauito, 99.0438.xxx.

TexHi4yHe 06cnyroByBaHHA
*BUMKHITb unBneHHs!

*MepesipTe, ouncTLTE I 3aMiHiTb yci AeTani, SKLWo
HeobXigHo.

_ 3an4acTuHu

\MD ave. Bknaaky | (* = cneuianbHe npunapas).

Oornan

PekomeHaaLii woao fornsigy 3a Lieto apMaTypoto MiCTATbCS
B MOCIBHUKY, O A0AAETLCS.

HecnpaBHicTb MpuyunHa

Cnocib ycyHeHHsA

3MUBaHHA He BUKOHYETbCSA .

3akynopeHo inkTp, BCTaHOBMNEHNUIN -
nepep enekTpoMarHiTHAM KnanaHom
MoLwKOOXKEHO enekTpoOMarHiTHUIA knanaH | -
Hemae KOHTaKTy B LUTEKePHOMY THi3gi -
MNowkoaxeHo TpaHchopmaTop -
Po3psimkeHo akymynsitop (KOHTponbHa | -
namnouyka cBiTuTbcs 6eanepepBHO)
Bnok )1BneHHs NoLKogKeHo -

OuucTiTb ab0 3aMiHiTk DINLTP

3aMiHiTb enekTpoMarHiTHUA KnanaH
MepeBipTe WTekepHi 3'eAHaHHS
3aMiHiTb 3BOPOTHMI KnanaH
3aMiHiTb akymynsaTop

3aMmiHiTb GOk XUBMNEHHS

He6axaHe 3MMBaHHs
CEeHCOPHOTO npunagy

YCTaHOBNEHO 3aBenuKy 30Hy Aji -

[oLwKOOAXKEHO enekTPOMarHiTHUA knanau | -

3meHwwTe pagiyc Aii 3a AonoMororo
nynbTa AMCTaHLINHOTO KepyBaHHS
(cneuianbHui npunag 36 407)
3aMiHiTb enekTpoMarHiTHUiA KnanaH

ButpaTta Boau Ans 3aMMBaHHA
3amana

3akynopeHo inkTp, BCTaHOBNEHWUN -
nepeq enekTpoOMarHiTHAM KrnanaHom
MowwKkoaXeHO enekTpoMarHiTHUIA knanaH | -

OuucTiTh ab0o 3aMiHiTb INLTP

3aMiHiTb enekTpomarHiTHUIA knanaH
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WHdopmaums no TexHuke 6esonacHoCcTh

« YcTaHOBKY paspeluaeTcs NpoVN3BOANUTL TOMBKO B MOPO30OCTOMKNX

nomeLwleHunsax.

* YnpaensioLasn 3NeKTPOHUKa NpUrogHa TonbKo Ans
MCNonb3oBaHMsA B 3aKpbITbIX NOMELLEHUAX.

CnenyeT MCNONb30BaTb TOMIbKO OPpUrMHanbHble 3an4actu n
NpUHaAnNexHoCcTun. Mcnonb3oBaHue UHbIX AeTanen Brneyer 3a

coBoW aHHyNMpoBaHue rapaHTm u 3Haka CE n moxet
NPUBECTU K TPaBMaTU3My.

TexHuYecKkue xapakTepUCTUKM
I'IMTarou.lee HanpsXxeHue:

230B nepem. Toka

(TpaHcdopmatop 230B nepem. Toka/12B nepem. Toka):

MoTtpebnsiemas MOLLYHOCTb:

1,8BA

(MoTpebnsiemas MOLLHOCTb B pexume oxunganus < 1BA)

MuHMManbHOe Bpems ToTOBHOCTM K CMbIBY:
(2—-10 cek, HacTpanBaemoe)

[nanasoH o6HapyxeHus no Kodak Gray Card,
cepasi cTopoHa, 8 x 10”, nonepeyHbI hopmar:

Bua 3awuTbl:
Tpy6onposoa:
BCTpOEHHbIN NpeaBapuTenbHbln 3anopHbIA 3NeMeEHT

[aHHble anekTpooGopyaoBaHUsA

« Knacc nporpammHoro o6ecrneyeHus

« CrTeneHb 3arpasHeHns

» Pa6oyee MMNynbCcHOe HanpskeHne

» TemnepaTypa Nnpu UCMbITaHUN Ha TBEPAOCTb

HeuncnpaeHocTb/MpuunHal/YctpaHeHue

7 cek

45¢m
IP 55
DN 15

2500 B
100 °C

MpoBepka Ha 3NeKTPOMarHUTHY0 COBMECTUMOCTb (M3nydeHre
nomex) npov3sseaeHa ¢ pabouMMm 3HaUEHUSIMU HANPSKEHWUS W ToKa.

YcTaHoBKa, cm. Bknaaky Il.

@ Ob6cnyxusanue,

1 CM. TexHu4eckyto uHdopmaumio, 99.0438.xxx.

TexHu4eckoe o6cnyxuBaHue, cm. sknaaky lll.

» OTKNOYMTL Nogady HanpsixeHus!

. I'IpOBepre, o4yuncTuTe n Npu HeobxoamMmocTu
3amMeHunTe Bce aetanu.

3anacHble YacTu,

, | em. Bknaaky | (* = cneunanbHble NPUHAANEXHOCTH).

Yxon

YKasaHusi No yxofy 3a HacTOSLLMM U3AEeNUeM npuBeaeHb!
B NpunaraemMoin UHCTPYKLWM.

HeucnpaBHOCTb MpuumnHa

YcTpaHeHue

OTCyTCTBYET CMbIB

pasbveme

HenpepbIBHO)

. d)l/lﬂpr nepen anekTpoMarHUTHbIM -
KnanaHom 3acopeH
3]16KTpOMaFHI/ITHbII7I KnanaH HeucrnpaseH | -
OTCyTCTByeT KOHTaKT B LUTEKEPHOM -

TpaHcdopmaTop nmeet gedekt
Batapes paspsgunacb
(KOHTpONbHas namna cBeTUTCA

Bnok nutaHusa HeucnpaseH

OunCTUTL MNK 3aMeHNUTb PUNLTP

3aMeHUTb 3NeKTPOMarHUTHbIN KnanaH
MpoBepuTb annaparHbIi
NPOMEXYTOUHBbIVA LTencenb
3ameHuTb TpaHcdhopmaTop
3ameHuTb GaTapeto

3ameHuTb GNok NUTaHus

Hexenaembiii cMbIB

3Ha4yeHne

[nanasoH gencteums ceHcopa
YCTaHOBIEH Ha CrMLLIKOM GornbLuoe

OneKTPOMarHUTHbIN KnanaH HeucnpaeeH | -

[lnanasoH BOCMPUSATHSA YMEHbLLUTD

C MOMOLLbIO YCTPONCTBA
[AMCTaHLMOHHOIO yrnpasrieHnst
(cneumanbHast npuHaanexHocTe 36 407)
3aMeHNTb 3NeKTPOMarHUTHbIN KnanaH

0O6bem cmbiBa CNULWIKOM Man

DUNLTp Nepen 3nNeKTPOMarHUTHbIM -
KnanaHoM 3acopeH
GJ'IeKTpoMaFHI/ITHbIIZ KnanaH HeucrnpaseH | -

OYUCTUTL UMK 3aMEHUTL OUNETP

3ameHuTb SﬂeKTpoMaFHVITHbIIZ KnanaH
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